

Αγαπητοί κιάθηνες, αγαπητοί σφραδηνες.

Το καρβί εδωσε δισκόν σε λίανι. Ηρθε η ώρα οι
εταβάτες να αποβιβάσουν και ο μαδένος να χαράξει
πάνω σε χάρτα της ζωής του, τα δικά του διαδρομή.

Μια διαδρομή που θα φέρει γλαυκώπες ευηδίες.
συμπάρτα του μαδένος μας. Κάνανε τωδύ δρόμο ως
εδώ κι' έχαψε αμφοί δρόμο ηπροσάται.

Έχα την ανάγκη να αποχαιρετήσω αυτό το σχολείο που
από τρία οδούληρα χρόνια. Για τρία χρόνια σου είδα
σεσ αυξές αναζώνταν τα γέλια, οι θύφοι και τα κτυπή-
ρδια μας. Ίαν τώρα θυλάται τη σελή του πρωταυταυ-
σαβε το σχολείο σου πρωταυταυ. Ξιγυρνάσατε, σε
πρωταυτο σαν βροχια σε έναν αγνώστο τόπο. Αλλά κτε
ρε μη βέραι. ματαφέρατε να ενώσατε τις φωνές μας
και να γίνουμε εμμοι εφτά τωδύ για φωνή.

Ίαν δευτέρα τα πράγματα άλλαξαν, είχατε δικα
ρηόσει φίλιες και είχατε αναιτήσε για άλλη σχέση με ο
κιάθηνες. Είχατε τίλει αναιτήσε την έννοια του γυμ-
σια, είχατε προσοφτασεί

Μετα από ένα χρόνο, ανεβήκατε σελανίτι, φτώσατε
στη Γ' γυμνασίου. Αναδείκατε τα νρία του γυμνασίου και ο
βέραι τα παραδίκατε στη Β' γυμνασίου

Ξέρω ότι σήβρα είναι η τελευταία βέραι που εί-
ρε μας σφραδηνες μας. Είναι πραγματικί σείληρο, παδύσε
να αποχωρήσει ανθρώπος με τους οποίους κοιτάσμε
τώσε: τλάτες, αδιωές, ηζάβει παρτάμα, κειβρινές εφ-
βές και προπαυτός μη τρίτηρη. Αναγνωρίκατε να
αποχωρήσε κάποια προσωνα που σφαινωσ πατρί γετα
κατι δικαυτός πατρί θα άλλαξαν. Λίμειο.

Ελπίζω θα χάσατε και εσάς τους καθηγητές που
λου προσφέρατε τόσα και κάθε φορά που σας συναντάω
στο νηαμα. Δεν σας φέρνατε... αντρεωπως με τον βεγυλο-
τερο σας φόβο αλλα με το πως θα τον αντρεωνωισατε

Για εσάς σας υπάρχουν καθηγητές που είναι αλληλα
του εαυτου σας και υπάρχουν καθηγητες που οσο και
αν δεν συνηθισατε στη πραγμαωισητα εως διαρετω
θα ηθελα να απεδωλω σσας καθηγητες μεσ και να
σας ηνωσω να σας συχωρεσω αν κωνατε με κωβανη
Αρζανη, πο ηλιζονο εφαντεβενη και με διασεια φυδη. Επρεπε
βρεσα απο τα δαδου σας να παλαβε.

Πραγματω αυτω το ταξιδι τελειωσε. Το Ζενζελβε
θα σας βρει νεος σπουδιωις χωρος και πρνονος. Παντως
τη φυη στο φυναισο ηταν με συμνητικωις εβνεφια
και ειρα οδουνηρωις.

Πρωτω σας ευχαριστωω, θα ηθελα να υβεισω αυτω
των ανοχαρετωω με τα εβης δόχη:

Ειπατε οι σχεδιασει του περρωβενου σας
Ειπατε οι συγραφει στο βιβλιο μεσ φυη σας.
Εβεις δραφατε μεν ισαφια σας
Αρατω μεν πενα σα κερια σας και εβεις
αποφασιζατε για μεν ευβαιη της.

Γ2' 2012
Διηνηρα Μουνα